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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1 2 61 0 12 10 2 11 1 5 6 11 3

2 3 52 0 12 10 5 1 5 6 8 1 4

3 1 67 5 1 11 0 1 2 11 1 5 6 5 6 8 1 4

4 4 38 5 1 11 0 1 5 1 11 3

IF(SUM(F6:I6)<0,20-VLOOKUP(ABS(SUM(F6:I6)),$AA$7:$AB$37,2,TRUE),VLOOKUP(SUM(F6:I6),$AA$7:$AB$37,2,TRUE))

IF((W26-W24)<0,20-VLOOKUP(ABS(W26-W24),$AA$7:$AB$37,2,TRUE),VLOOKUP((W26-W24),$AA$7:$AB$37,2,TRUE))

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

1 2 34.1 VP 11.8 IMP 22 VP 16.3 IMP 25 VP 6.0 IMP 14

2 3 29.5 11.8 22 3.7 6 14.0 24

3 1 38.5 8.2 18 16.3 25 14.0 24

4 4 17.9 8.2 18 3.7 6 6.0 14

（参考）

NS 2 3 6 3 5 6 1 4 6 1 5 6 2 4 6 

EW 1 4 5 1 2 4 2 3 5 2 3 4 1 3 5

#C5D9F1 #DCE6F1 #EBF1DE #E4DFEC #FDE9D9

IF(IFERROR(VLOOKUP(AB21-AB22,$AE$8:$AF$51,2,TRUE),"")

IF(AB22-AB21<0,20-VLOOKUP(ABS(AB22-AB21),$AE$8:$AF$51,2,TRUE),VLOOKUP(AB22-AB21,$AE$8:$AF$51,2,TRUE))

WD, OT, OH

2025/9/16

順位（IMP：　得失点ベース／ボード)

名　　　前
Pair
No

順位 IMP合計

ボ－ド　　　NO．

順位（VP：　ラウンド単位のIMPを20点満点換算）

Pair
No

名　　　前 順位 VP合計

（１，4）－（２，3）（１，２）－（３，４） （１，３）－（２，４）

ボ－ド　　　NO．

（１，２）－（３，４） （１，３）－（２，４） （１，4）－（２，3）

IT, HM, MZ

BY, NN

MO, SB, HG

IT, HM, MZ

BY, NN

WD, OT, OH

MO, SB, HG



Ｎｏ． 1 Ｎｏ． 2 Ｎｏ． 3 Ｎｏ． 4

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 5S N 2 4 100 1 3S E 6 4 230 1 5D N 1 4 50 1 6H E 6 4 1430

2 2 2 2

3 4Dx E 1 2 100 3 3S E 5 2 200 3 4H S 5 2 450 3 6H E 6 2 1430

4 4 4 4

2o1 5Dx E 1 100 2o1 4S E 4 420 2o1 5H S 5 450 2o1 6H E 6 1430

*1 3S N 3 140 *1 4S E 6 480 *1 4H S 7 510 *1 6D E 6 1370

ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5 Ｎｏ． 6 Ｎｏ． 7 Ｎｏ．

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 5Hx W 1 4 100 1 4H W 3 4 300 1 3N E 4 4 630 1 4

2 2 2 2

3 4Sx S 2 2 500 3 2H W 3 2 140 3 3N W 3 2 600 3 2

4 4 4 4

2o1 4S S 1 100 2o1 2S N 3 140 2o1 3N W 4 630 2o1
*1 2H W 3 140 *1 1S N 1 50 *1 3N W 1 100 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 8 Ｎｏ． 9 Ｎｏ． 10 Ｎｏ． 11

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 4S N 2 2 100 1 4S N 5 2 450 1 5C N 1 2 100 1 6N S 7 2 1020

2 2 2 2

3 3 3 3

4 3H W 4 3 170 4 6N S 2 3 100 4 3C S 3 3 110 4 6H S 6 3 980

2o1 5Hx W 5 650 2o1 5S N 1 50 2o1 3N N 2 200 2o1 7H N 7 1510

*1 4H W 5 450 *1 5S N 1 50 *1 3S E 1 100 *1 7H S 7 1510

ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

2025/9/16

トラベリング スコア（IMP／チーム戦方式)

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By MBy M Ｄ Ｎ-ＳBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ By

Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＥ-Ｗ

Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

By M ＤBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ

Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ ByBy M Ｄ By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W X E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W X E
S



Ｎｏ． 12 Ｎｏ． 13 Ｎｏ． 14 Ｎｏ．

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 4S E 5 2 450 1 3S W 3 2 300 1 3S W 4 2 170 1 2

2 2 2 2

3 3 3 3

4 4S E 4 3 420 4 3S W 1 3 100 4 4S W 4 3 420 4 3

2o1 5Dx W 1 100 2o1 4H S 4 620 2o1 4S W 4 420 2o1
*1 4S E 4 420 *1 4H S 4 620 *1 4S W 4 420 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 15 Ｎｏ． 16 Ｎｏ． 17 Ｎｏ． 18

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 2S E 2 3 110 1 3H W 3 3 140 1 4S W 4 3 420 1 6S E 2 3 100

2 4S E 2 4 100 2 2D N 2 4 90 2 4C N 2 4 100 2 4S E 4 4 420

3 3 3 3

4 4 4 4

2o1 2S E 2 110 2o1 1N E 2 120 2o1 4H E 1 50 2o1 4S E 4 420
*1 3S E 3 140 *1 1S N 1 50 *1 4H E 1 50 *1 5S E 1 50
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｎｏ． 19 Ｎｏ． 20 Ｎｏ． 21 Ｎｏ． 22

NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW NS Cｏｎｔ EW
ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃ ペア＃ ｒａｃｔ ペア＃

1 3S E 3 3 140 1 6H W 3 3 300 1 3H S 1 3 100 1 3

2 4H N 2 4 100 2 6H W 2 4 200 2 2S W 1 4 50 2 4

3 3 3 3

4 4 4 4

2o1 2H N 2 110 2o1 6H W 6 1430 2o1 3S W 1 50 2o1
*1 1D W 2 90 *1 5H W 6 680 *1 2S W 1 50 *1
ＴＬ ＴＬ ＴＬ ＴＬ

Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｅ-Ｗ By

M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷＮ-Ｓ Ｅ-Ｗ ByBy M ＤBy M

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

ByBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷBy M Ｄ Ｎ-Ｓ

M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷByBy M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

2025/9/16

By M Ｄ Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

Ｎ-Ｓ Ｅ-ＷM Ｄ

N
W │ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（1/7）

Ｎｏ． 1

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5S N 2 4 100

2

3 4Dx E 1 2 100

4

2o1 5Dx E 1 100

*1 3S N 3 140

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 2

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S E 6 4 230

2

3 3S E 5 2 200

4

2o1 4S E 4 420

*1 4S E 6 480

Ｎｏ． 3

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5D N 1 4 50

2

3 4H S 5 2 450

4

2o1 5H S 5 450

*1 4H S 7 510

2025/9/16

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）５ＤｘＥ－２ or ４ＳＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ５ＤｘＥ－１

Precision： ３ＳＮ＝

＝＝＝

５Ｓは競り過ぎでしょう。

トータルトリックの法則からは、３Ｓまでは無条件に競りましょう、です。

競っても４Ｓまででしょうか。

（解説）４ＳＥ＝ or ４ＳＥ＋２

（MB13）

２ｏ１： ４ＳＥ＝

Precision： ４ＳＥ＋２

＝＝＝

実戦では両ペア共にゲームビッドできず。

Ｗの３Ｓのインビテーションに対して、Ｅがパスしたと思われます。

インビテーションであれば、Ｅのパスは仕方ないでしょう。

Ｗは１０HCP（11pts）ですが良い６枚 なので、４Ｓをビッドしたいです。

ゲームやスモールスラムは積極的にビッドすべきだと思います。

（解説）５ＤＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ５ＨＳ＝

Precision： ４ＨＳ＋３

＝＝＝

ＳがＫ頭の６枚 で２Ｈとウィークオープンするかしないかで、以降のビッドが大きく変わります。

２Hオープンで始まると、ＥＷは４H～５Hと で競ることになります。

Ｓのパスで始まると、Ｗのウィーク２Ｓのオープンとなりそうで、

Ｎの３Ｄ、Ｅの４Ｓとなり、 をビッドする機会がありません。

従って、Ｎは一人で５Ｄと競るかどうかを考えることになります。

残念ながら、ＮＳは５Ｈまでメイクしますが、５Ｄは１ダウンになります。

４Ｓは１～２ダウンですので、５ＨＳ＝が正しいビッドになります。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（2/7）

Ｎｏ． 4

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 6H E 6 4 1430

2

3 6H E 6 2 1430

4

2o1 6H E 6 1430

*1 6D E 6 1370

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 5

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5Hx W 1 4 100

2

3 4Sx S 2 2 500

4

2o1 4S S 1 100

*1 2H W 3 140

4

Ｎｏ． 6

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4H W 3 4 300

2

3 2H W 3 2 140

4

2o1 2S N 3 140

*1 1S N 1 50

2025/9/16

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）６ＨＥ＝ or ６ＮＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ６ＨＥ＝

Precision： ６ＤＥ＝

＝＝＝

（解説）３ＣＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ４ＳＳ－１

Precision： ２ＨＷ＋１

＝＝＝

実戦とMB13は、 と の競り合いです。

解説は で３Ｃと競っていますが、

１ラウンドフォーシングなら「Ｘ」する方が良いように思うのですが。。。

レスポンスが であれば６-２フィットで で競る、 が返ってくれば で競る、

であれば良い２枚なので に戻す。

また、解説のＮの３Ｃに、Ｅは がシングルトンなので３Ｈと競るべきだと思うのでが。

５-３フィット、３枚の もＪＴ８と比較的よいカードです。

（解説）２ＨＷ－１

（MB13）

２ｏ１： ２ＳＮ＋１

Precision： １ＳＮ－１

＝＝＝

MB13のＥＷは のフィットを見つけられず。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（3/7）

Ｎｏ． 7

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3N E 4 4 630

2

3 3N W 3 2 600

4

2o1 3N W 4 630

*1 3N W 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 8

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S N 2 2 100

2

3

4 3H W 4 3 170

2o1 5Hx W 5 650

*1 4H W 5 450

Ｎｏ． 9

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S N 5 2 450

2

3

4 6N S 2 3 100

2o1 5S N 1 50

*1 5S N 1 50

2025/9/16

N
W X E
S

N
W │ E
S

N
W ─ E
S

（解説）５ＣＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ３ＮＷ＋１

Precision： ３ＮＷ－１

＝＝＝

実戦のコントラクトは両ペア共に３Ｎでメイクしています。

しかし、普通は４thベストの ４がオープニングリードで、その後 を続ければ、

で４敗、 で１敗となり１ダウンです。

オープニングリードが他のスート、又は を続けて攻めない場合は、

のＡに負けると がエスタブリッシュし、先に９勝できるので３メイクします。

解説のビッドは、Ｗの３ＣにＥが５Ｃとゲームビッドでコントラクト決定です。

Ｃがフィットしたので、Ｅは４Ｄとビッドし、Ｗが と を選択と言うのはどうでしょうか。５Ｄも５メイクします。

（解説）４ＳＮ－２

（MB13）

２ｏ１： ５ＨｘＥ＝

Precision： ４ＨＥ＋１

＝＝＝

と の競り合い。

（解説）４ＳＮ＝

（MB13）

２ｏ１： ５ＳＮ－１

Precision： ２ＳＮ＋２

＝＝＝

MB13は、スラムトライして５Ｓでとまるが、１ダウン。

Ｓから と のレスポンスがあると、Ｎはスラムトライしたくなるとと思います。

解説では、

スラムトライのキュービッドを始めるが、「自発的に４Ｓを超える余力はない」でスラムトライ中止。

キュービッドで、 と 、 にＡ or Ｋも持っていることが分かり、その後４Ｓでストップ。

ここで「余力はない」の意味が分かりません。



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（4/7）

Ｎｏ． 10

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 5C N 1 2 100

2

3

4 3C S 3 3 110

2o1 3N N 2 200

*1 3S E 1 100

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 11

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 6N S 7 2 1020

2

3

4 6H S 6 3 980

2o1 7H N 7 1510

*1 7H S 7 1510

Ｎｏ． 12

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S E 5 2 450

2

3

4 4S E 4 3 420

2o1 5Dx W 1 100

*1 4S E 4 420

2025/9/16

N
W ┼ E
S

N
W X E
S

N
W │ E
S

（解説）３NN= or ３ＮＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ３ＮＮ－２

Precision： ３ＳＥ－１

＝＝＝

解説ではＥはパスです。

７枚 ですがＫ頭だからでしょうか？

Ｔ９８７と揃っているので、Ｊと同等以上の価値があると思うので、

Ｅは３Ｓまたは２Ｓをビッドして良いのでは。

Ｎは２Ｎ or ３Ｎをビッドする可能性大です。

Ｅがオープニングリードですが、Ｎが のストッパー有りなので 以外を選択でしょうか。

オープニングリードが だと３メイク、 意外だと１ダウン。

（解説）７ＨＳ＝

（MB13）

２ｏ１： ７ＨＮ＝

Precision： ７ＨＳ＝

＝＝＝

解説とMB13は７Ｈとグランドスラム。

実戦はスモールスラム。

５キーカードとトランプＱが揃っているので、グランドスラムをビッドしたい。

５Nでトランプ以外のＫの有無を確認しても良いでしょう。

（解説）４ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ５ＤｘＷ－１

Precision： ４ＳＥ＝

＝＝＝



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（5/7）

Ｎｏ． 13

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S W 3 2 300

2

3

4 3S W 1 3 100

2o1 4H S 4 620

*1 4H S 4 620

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 14

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S W 4 2 170

2

3

4 4S W 4 3 420

2o1 4S W 4 420

*1 4S W 4 420

Ｎｏ． 15

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 2S E 2 3 110

2 4S E 2 4 100

3

4

2o1 2S E 2 110

*1 3S E 3 140

2025/9/16

N
W ┼ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

（解説）２ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＨＳ＝

Precision： ４ＨＳ＝

＝＝＝

解説のコントラクト２Sは、ＮＳが競り負けています。

Ｓの２Ｈリビッドで６枚 が分かると、６-２の８枚フィット。

トータルトリックの法則、競り合いの判断では（確率なので参考まで）、８枚フィットの場合は

・２の代までは無条件で競りましょう

・２の代から３の代に競るのは検討してＯＫ

・３の代を３の代で競るのは控えましょう

Ｎは２枚 ですが、Ａｘと良い２枚なので３Ｈまで競るべきでしょう。

４Ｈまでメイクします。

（解説）４ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＨＥ＝

Precision： ４ＨＥ＝

＝＝＝

（解説）２ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ２ＳＥ＝

Precision： ３ＳＥ＝

＝＝＝



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（6/7）

Ｎｏ． 16

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3H W 3 3 140

2 2D N 2 4 90

3

4

2o1 1N E 2 120

*1 1S N 1 50

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 17

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 4S W 4 3 420

2 4C N 2 4 100

3

4

2o1 4H E 1 50

*1 4H E 1 50

Ｎｏ． 18

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 6S E 2 3 100

2 4S E 4 4 420

3

4

2o1 4S E 4 420

*1 5S E 1 50

2025/9/16

N
W ─ E
S

N
W Ｘ E
S

N
W │ E
S

（解説）１ＮＥ＝

（MB13）

２ｏ１： １ＮＥ＋１

Precision： １ＳＮ－１

＝＝＝

解説、実践、MB13でトランプが、 と 、 の３種類と１N、バラバラです。

Ｎに ２Ｄとビッドする機会があれば の５-４フィットが見つかります。

（解説）４ＤＮ－１

（MB13）

２ｏ１： ４ＨＥ－１

Precision： ４ＨＥ－１

＝＝＝

このボードも、解説と実践、MB13でトランプが異なっています。

このボードは、ＮＳとＥＷの両方ともに２スーターフィットで、

トランプをどれにするかの判断が違っています。

（解説）４ＳＥ＝

（MB13）

２ｏ１： ４ＳＥ＝

Precision： ５ＳＥ－１

＝＝＝



トラベリング スコア（ペア単位のチーム戦)　（7/７）

Ｎｏ． 19

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3S E 3 3 140

2 4H N 2 4 100

3

4

2o1 2H N 2 110

*1 1D W 2 90

*1: プレシジョン

Ｎｏ． 20

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 6H W 3 3 300

2 6H W 2 4 200

3

4

2o1 6H W 6 1430

*1 5H W 6 680

Ｎｏ． 21

NS ｺﾝﾄﾗｸﾄ By M Ｄ EW Ｎ-Ｓ Ｅ-Ｗ

1 3H S 1 3 100

2 2S W 1 4 50

3

4

2o1 3S W 1 50

*1 2S W 1 50

2025/9/16

N
W ─ E
S

N
W ┼ E
S

N
W │ E
S

（解説）１ＮＷ－１

（MB13）

２ｏ１： ２ＨＮ＝

Precision： １ＤＷ＝

＝＝＝

Wが準バランスハンドなので、

１NTでオープンするとこれでコントラクトが決まりそうです。

ＮＳに適当なオーバーコールのビッドがありません。

オープンが１Dの時、ＮがＱＪが多い９HCPと良くないハンドですが１Hとオーバーコルすると

のフィットが見つかり、 でコントラクトがとれそうです。

しかし、普通は１Ｄで終わるように思います。

（解説）４ＨＷ＋２ or ＋３

（MB13）

２ｏ１： ６ＨＷ＝

Precision： ５ＨＷ＋１

＝＝＝

実戦でも６Ｈをビッドしていますが、両ペアともにダウンしています。

解説に書かれているようにプレーするとメイクします。

と 、 の３スーツはフィネスが成功します。

Ｅの ＫＪで を２枚ディスカードすれば７メイクです。

＃２１












